

## ‘स्वच्छ रेलगाड़ी’ के तहत डीरेका में विविध कार्यक्रम

वाराणसी (एसएनबी)। रेल मंत्रालय, भारत सरकार के दिशा निर्देशानुसार 16 से 30 सितम्बर तक आयोजित ‘स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा’ की श्रृंखला में बुधवार को डीजल रेल इंजन कारखाना में ‘स्वच्छ रेलगाड़ी’ के अंतर्गत विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। केन्द्रीय चिकित्सालय के कोविड वार्ड में ‘स्वच्छ रेलगाड़ी’ के तहत प्रतिदिन की



भांति व्यापक सैनिटाइजेशन एवं स्वच्छता अभियान में समस्त वार्डों, शौचालयों, उपकरणों आदि का व्यापक साफ-सफाई किया गया और आईसोलेटेड रोगियों से फिडबैक लिया गया। इसी क्रम में कारखाना, विश्राम गृह, चिकित्सा इकाई एवं रेलवे सुरक्षा बल बैरक सहित अन्य स्थानों में भी व्यापक स्वच्छता अभियान चलाया गया, जिसमें विशेष रूप से शौचालयों की साफ-सफाई का विशेष ध्यान दिया गया। इसी परिप्रेक्ष्य में संबंधित अधिकारियों की निरीक्षण टीम द्वारा अपने-अपने क्षेत्रों का निरीक्षण किया गया और अधिकारियों, कर्मचारियों एवं जवानों से फिडबैक लिया गया। ताकि उनके फिडबैक के आधार पर विशेष सुधार किया जा सके।

**युनाइटेड भारत, प्रयागराज**  
**दिनांक 24.09.2020**

## **डीरेका में स्वच्छ रेलगाड़ी के तहत विधिक कार्यक्रमों का हुआ आयोजन**

वाराणसी। रेल मंत्रालय, भारत सरकार के दिशा निर्देशानुसार दिनांक १६ से ३० सितम्बर तक आयोजित 'स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा' की शृंखला में बुधवार को डीजल रेल इंजन कारखाना में 'स्वच्छ रेलगाड़ी' के अंतर्गत विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के अंतर्गत केन्द्रीय चिकित्सालय के कोविड वार्ड में 'स्वच्छ रेलगाड़ी' के तहत प्रतिदिन की भांति व्यापक सैनिटाइजेशन एवं स्वच्छता अभियान में समस्त वार्डों, शौचालयों, उपकरणों इत्यादि का व्यापक साफ-सफाई किया गया और आईसोलेटेड रोगियों से फिडबैक लिया गया। इसी क्रम में कारखाना, विश्राम गृह, चिकित्सा इकाई एवं रेलवे सुरक्षा बल बैरक सहित अन्य स्थानों में भी व्यापक स्वच्छता अभियान चलाया गया, जिसमें विशेष रूप से शौचालयों की साफ-सफाई का विशेष ध्यान दिया गया। इसी परिप्रेक्ष्य में संबंधित अधिकारियों की निरीक्षण टीम द्वारा अपने-अपने क्षेत्रों का निरीक्षण किया गया और तत्संबंधित अधिकारियों, कर्मचारियों एवं जवानों से फिडबैक लिया गया। ताकि उनके फिडबैक के आधार पर विशेष सुधार किया जा सके। ◀

सन्मार्ग, वाराणसी  
दिनांक 23.09.2020

## स्वच्छ रेलगाड़ी के तहत विविध कार्यक्रमों का आयोजन

वाराणसी (सन्मार्ग)। रेल मंत्रालय भारत सरकार के निर्देशानुसार आयोजित 'स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा' की शृंखला में बुधवार को डीजल रेल इंजन कारखाना में स्वच्छ रेलगाड़ी के तहत विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। केंद्रीय चिकित्सालय के कोविड वार्ड में 'स्वच्छ रेलगाड़ी' के तहत रोद की भांति व्यापक सेनिटाइजेशन व स्वच्छता अभियान में सभी वार्डों, शौचालयों, उपकरणों आदि का व्यापक साफ-सफाई

किया गया। भर्ती रोगियों से फिडबैक लिया गया। कारखाना, विश्राम गृह, चिकित्सा इकाई व रेलवे सुरक्षा बल बैरक सहित अन्य स्थानों में भी व्यापक स्वच्छता अभियान चलाया गया। शौचालयों की साफ-सफाई पर ध्यान दिया गया। संबंधित अधिकारियों की टीम द्वारा अपने-अपने क्षेत्रों का निरीक्षण किया गया। सम्बंधित अधिकारियों, कर्मचारियों व जवानों से फिडबैक लिया गया।